
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Факультет технічних систем та енергоефективних технологій 

ПРОТОКОЛ №3 

засідання Експертної ради роботодавців 

зі спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» 

від 15 червня 2021 р. 

 

Присутні:  5 з 5 членів Експертної ради роботодавців: Кирик Г.В., Карпцов С.В., Коренев В.В., 

Паненко В.Г., Ярмак А.В., 

також був запрошений зав. каф. ТТФ – доц. Ванєєв С.М., 

 голова Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

факультету ТеСЕТ – доц. Колісніченко Е. В., 

 доцент каф. ТТФ – доц. Козін В.М. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 Обговорення та затвердження освітніх програм «Компресори, пневмоагрегати та вакуумна 

техніка» та «Холодильні машини і установки» спеціальності 142 «Енергетичне 

машинобудування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

1. СЛУХАЛИ: 

 Обговорення та затвердження освітніх програм «Компресори, пневмоагрегати та вакуумна 

техніка» та «Холодильні машини і установки» спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова Експертної ради Кирик Г.В. нагадав присутнім, що згідно з наказом МОНУ №427 від 

16.04.2021 р. затверджено стандарт вищої освіти за спеціальністю 142 «Енергетичне 

машинобудування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Випусковою кафедрою 

факультету ТеСЕТ СумДУ були розроблені (відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти) та 

надані до обговорення Експертною радою роботодавців освітні програми «Компресори, 

пневмоагрегати та вакуумна техніка» та «Холодильні машини і установки». 

Член Експертної ради роботодавців Ярмак А.В. та інші запропонували затвердити запропоновані 

освітні програми та рекомендувати їх до розгляду Радою із забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти факультету ТеСЕТ. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити освітні програми «Компресори, пневмоагрегати та вакуумна техніка» та 

«Холодильні машини і установки». 

2. Рекомендувати затверджені Експертною радою роботодавців освітні програми до розгляду 

Радою із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти факультету ТеСЕТ. 

 

 


